

## 箱包出租赚钱快

一直以来,租赁都是精打细算的消费者青睐的消费方式,只需交付一定押金便可获得使用权。而如今,传统的租赁业正急速地改头换面,向生活的各个层面渗透,箱包租赁便成为投资者的一种创业新思路。有这样一家名为“趋势”的店,正做着风生水起的租包生意。

份额的品牌,因此包包的品牌不是特别敏感,主要是价格和款式;所有在“趋势”的包与一般箱包商相比,品牌更为丰富,有三十几个,以中档为主,销售价格在300元~500元,这样的产品定位比较适合这个消费者更注重质量的行业。

据了解,租一个包先需支付300元的押金,然后按照5元/天,以30天一个计算单位出租。也就是说,在支付了300元押金之后,顾客只需花上150元便可以在一个月内随便更换使用店铺内的包包。当然,如果使用不足30天,会将剩余天数的租金在包包归还时一并归还。另外,针对损坏赔偿问题,陈先生解释说:“对于拉链等容易出现五金件破损问题,顾客是不需要为此赔偿的。只有发生利器划痕时,需赔偿工本费即可,这种情况是比较少发生的。而在包包出租使用一个月左右的时间后,‘趋势’会将它们进行淘汰处理。”

“当初考虑开始租赁业务,是在对市场做出调查之后,发现一般女性消费者对包的使用周期在一至三个月,她们对包包的要求是新鲜感、时尚感

以及跟季节、服装和场合的搭配程度。在很多时候,换包就是换一种心情。

### 从零售起步找市场空白

陈先生说:“我观察发现,在目前国内的消费市场中,一般都是以规模赚取利润,比方说,国内的白色家电、手机、电脑等等,都是这样的情况,市场被品牌巨头占领着。但是,有一个项目非常特殊,把国内市场前十名的品牌全部加起来,规模不到整个市场的8%。这个项目就是箱包。可以说,现在正是各箱包品牌的战国时代。”“箱包本来不是生活的必需品,但是市场的发展以及生活的进步,让箱包成为必需。”

作为市场的后进者,陈先生更多地是从消费者的层面上去寻找空白点。在实际的经营中,就如同汽车租赁一样,陈先生动起了箱包租赁的脑筋。

### 依目标客户寻合适商铺

目前,陈先生的“趋势”分别位于赤峰路、曲阳路以及五角场,以及龙之

梦购物中心。

对于这些商铺的选址,陈先生解释道:“对于开店来说,选址是起着决定性作用的一环。第一家趋势能够在开张当月便实现盈利,和它的地理位置不无关系。它靠近曲阳家乐福,周边有不少居民社区,同时还有同济和外两所高校在辐射范围之内。而且入驻前,整条商业街业态中,没有一家是从事箱包生意的。”

当将经营思路从试水的零售转向租赁时,陈先生开始分析,箱包租赁的目标客户群体。“即将工作的大学生和刚刚参加工作的白领应该是租包的主要客户。”也正是为了接近这批顾客中的主力军大学生,陈先生将第二家店铺选址在大学城的中心地带五角场。

### 打造店铺联盟方便顾客借换

陈先生对于自己租包生意的设想绝非简单停留在一家店的箱包租赁上。他现在正在致力于建设一个箱包租借的联盟。“以后,租包业务将绝对和售包分离。租包店在分布在轨道交

通的各个重要站点内。顾客在店铺内的货架上,或者网络商品的目录之后,需要某一个包,便可以在该店铺内进行租借,或者电话预约后,就近租借。使用完毕之后,还可以还给任何一家租包店铺。例如,一位小姐下班后要参加派对,则可以先在公司附近的点租借晚宴用的包包,回家时在周边的店再换回第二天上班用的包。”陈先生补充说道,“家乐福的辐射范围是15公里,这对于一般单打独斗的店铺是很难做到的,但是对于店铺联盟来讲,就可以解决这个问题。”

为了节约成本,陈先生对于这一联盟中各个网点的铺设,既有自己独立发展的,也考虑让其他箱包的分销商加入。“一来可以节约占领市场的时间,二来也让分销商有更低的进货渠道或者更好的服务。”

租赁的背后也有零售的参与。在顾客租赁某一包包使用之后,确定需要购买,可以定购同款新包。而在包包出租使用一个月左右的时间后,他们则会根据使用的新旧完好程度,分档次以较低的价格出售。

(摘自《中国服装加盟网》)

## 网上兴起“攒贝族”互相帮忙买特产

网购、代购早已不是新鲜事,目前一种全新的购物方式——“攒贝”正在网络上变得时兴起来。“大家都来推荐自己所在地的特产,互相攒贝吧。”记者在一个攒贝论坛看到网友阿峰发布了上述信息。他表示,“攒贝族”是诞生于欧美网络世界的新群体,具体是指一些身处不同国家或地区的网友,互相帮忙买东西,利用差价互相省钱。他们亲切地互称对方为“贝”,意思就是互相攒宝贝给对方。除了国内各地不同城市之间互相“攒”,记者发现,有网友“攒贝”还攒到了海外。

### 花最少的钱买最地道的货

阿峰解释,“攒贝”具体的交易形式是,“攒友”们在圈子里将自己想要的商品列出来,这些商品产地的“攒友”就会与他交流,双方商量好想要购买的数量、汇款账号等具体事宜后,再把货品给对方寄过去,完成交易。他表示,“攒友”之间交易可以在最短时间内找到了最地道的货品,点对点的方式省去了高额的进口税,而且跳过了经销商、代理商、零售商等中间环节,价格自然要便宜不少。

记者在圈内一位攒贝吧上看到一位四川网友发的帖子,“四川泡菜,大概10块钱一斤,要的请联系我。”而在淘宝上面,记者搜索到的一家销量排名最前的四川泡菜卖家,其店内一种近一个月内交易近300笔的四川泡菜,售价为1.5元/80克,算下来10斤的价格大概是9.3元。对此,阿峰表示,“攒贝”未必一定能买到价格最便宜的货品,但和网购或代购等方式相比,因为“攒友”之间并不完全是单纯的生意关系,还多了一份朋友之间互相帮忙的情谊,所以从产品品质、信誉度等方面来看,商品的性价比肯定是最高的。

在一家贸易公司上班的小Q告诉记者,自己所在的公司有不少海外客户,大家交情都不错。“有一次公司派我前往尼泊尔和当地一位客户谈生意,后来我们成了朋友。之后我就经常托他帮我买一些尼泊尔的银饰和羊毛围巾,我也经常在广州帮他买腊肠、鸡仔饼等特色食品,价钱相当就可以了,像交换一样。”

### “攒贝”有风险 慧眼识“攒友”

“攒贝”的购物方式才刚刚在国内流行起来,不少攒贝论坛也同样处于起步阶段。目前国内“攒贝族”人数还很有限,而且加入论坛或攒友Q群的有相当一部分是旨在推销商品的商家,而非真正意义上的“攒友”,所以“攒”起来有一定风险。

网友阿强在网上分享了自己的“攒贝”经验。他表示,首先要认识到“攒贝”的核心是省钱,与此没有关系的,请不要靠近。其次,要事先了解各个不同的地区有什么东西是值得“攒”的,通常情况下“攒”当地特产的性价比最高。比如他曾经和一个美国朋友“攒”一种当地生产的保健食品,其在美国的售价比在国内销售的价格要便宜一半。而“代价”是他帮美国朋友买了茶叶和丝绸等特色产品。最后,作为一名有经验的“攒友”,还应当掌握大量相关的“攒贝”信息,比如自己所在地区“攒”什么东西最省钱,让对方所在地要便宜多少,应尽量让双方的信息对称,减少风险。

(摘自《羊城晚报》)

### 主打另一种出售

“趋势”表面上和一般的箱包店并没有什么两样,柜台里陈列着各式各样的包包。但熟悉的客人知道,虽然这里进行着零售的业务,但是这里还提供着一项非常新鲜的业务——箱包租赁。

“趋势”的老板陈先生告诉记者,目前在这一行业中并没有绝对占市场

## 比萨饼小店选准地方挺赚钱

对于很多年轻人而言,比萨是一种时尚美食,好吃,快捷。然而时下,很多这类店铺消费都比较高,一般人均消费都要在50元以上。不过,在沈阳市沈河区某电影院附近有一家小店,人均消费才30元,却能吃到优秀品质的地道手工比萨,这个店也很赚钱,那么这个店主到底有什么样的秘诀呢?

### 对话店主:

实测客流,用自己房子开店

这个比萨小店的店主姓王,据他介绍,他开比萨饼店是经过多方考量的,一开始,他打算把店开到太原街,但是租金太高。刚好他在沈河区这个商务区电影院旁边有个老房子,他在这个房子附近进行了客流实测:11点06分到11点23分的17分钟内,在影院出入的人有258人,11点40分左右到附近其他餐厅,入座率100%,甚至有人等座。而影院出入的258人中,18—35岁的年轻人占据绝对主流。他觉得这里客流充沛,就决定装修老房子,准备开店。

小王表示,好位置的店租金方面投入大,这个投入往往超出很多第一次创业的朋友的心理预期。事实上,有很多位置不好的店,经营状况却非常好,这样的小店成功的原因一是有特色,二是目标人群找得比较准,三是有足够的资金和信心度过等待期。

### 现场算账:

定价合理,每天进账三四百

小王自己算了一笔账,房子是自己的,这样可以节省出租费,不过人工成本很高,雇用厨师一人,月工资要2500元,服务员2人,每人每月2000元,加上水电等开销,每天开门就要支出300元—400元费用。不过还好,因为选址准确,小店日均用餐人数就能达到50人左右,按每个人平均消费30元算,那么日营业额就是1500元。

据小王介绍,他这种比萨饼小店的平均利润率为50%,这样他平均每天的纯利在350元—450元之间。他认为自己生意好的主要原因就是定价合理,吃这种食品的多为学生或者年轻白领,经

济实力有限,所以定价不能太高,但如果太低,成本就合不上。这样他走了折中路线,大约每个人消费30元,在西餐厅里算低的,但是这个价格相比于学生们爱吃的份饭是相对高的。

### 营销秘籍:

装修自然,推多种经营模式

小王认为比萨饼店装修很重要,它直接决定了你的顾客的层次。如果你的比萨市场定位于高消费人群,那么装修风格应该倾向于较为豪华舒适。如果你的比萨店市场定位于大众阶层,那么可以考虑将比萨店的装修风格弄得较为休闲一点。而小王就是定位为大众消费的,所以店内风格清新自然,摆放了很多各地淘来的手工艺品,非常亲近而吸引食客。

而且在具体的经营中,小王设计了几种模式,第一种,堂食加外带。消费者可以在店里吃个够,也可以将比萨打包外带。第二种,外送服务。因为周围白领也不少,需要加班送餐,所以,他设计了外送套餐,主要是向消费

## 养一头猪利润超过600元

说起今年生猪市场行情,70多岁的义乌佛堂养猪大户朱新富挺乐呵。靠着生态养殖系统和精细的防疫管理,他的邦乐养殖有限公司今年实现了平均每头生猪600多元的利润。

和朱新富一样,义乌大多数养猪场今年都有很好的效益。据义乌市畜牧兽医局的统计调查,前9个月,义乌市养猪场经济效益同比增加两倍,每头商品猪平均纯利润超过600元。

### 国庆假期微跌后猪价再回升

今年初,由于在生猪存栏周期性低潮期,受恶劣气候和仔猪腹泻等疫情影响,全国生猪存栏量有所减少,直接导致7~9月猪肉价格在全国范围内的大幅上涨。

按照义乌市畜牧兽医局的统计数据,义乌养猪业大约只能满足本地户籍人口的消费需求,其余100多万在义人口的需求缺口,只能靠外调生猪满足。区域之间的商品猪流通,让义乌的肉价随行就市,所以这几个月来义乌市也备感肉价上行压力。

不过,这个国庆假期,猪肉价格似乎出现了回调苗头。朱新富也说,其生猪出栏价格在国庆假期时曾跌至19元/公斤。但业内人士均表示,这仅是短暂现象。记者进一步获悉,现在部分养猪场的生猪出栏价格又回升到了大约19.5元/公斤。

义乌市畜牧兽医局局长龚新表示,国庆假期肉价短暂回调属市场的正常现象。他分析,往往在重大节日临近之际,养殖户反而会产生惜售心态。

他们希望借此维持生猪的高价态势,以期在节日期间卖个更好的价钱。今年中秋,生猪价格持续上涨,养殖户压栏惜售。直至国庆假期,一批惜售生猪开始抛售,供应相对增加,肉价这才有了微幅下跌。

### 春节前肉价难大幅回落

渴望吃到便宜猪肉的市民大多关心这猪肉价格究竟什么时候能掉。业内人士给记者的答案或许会让大家失望,至少到明年春节之前,猪肉价格不会大幅回落。

“供需矛盾突出是肉价维持高位运行的主要支撑因素。”义乌市畜牧兽医局局长龚新说,眼下,全国新农村建设火热开展,制造业又需要大量劳动力,随着农民居住条件的改善和其纷纷外出打工,以往家家户户养猪的情形已发生很大的变化,市场供应随之出现较大缺口。

“受政策倾斜等因素影响,规模化养猪近年来虽然发展迅速,但暂时还难以填补这一缺口。”龚新说,另一方面,今年年初的疫情,也让市场供需进一步失衡。

按照市场规律,供应增加猪肉价格才能有效回落。而据业内人士介绍,今年3月份以后,一些养殖户看到行情向好,已开始陆续补栏。

龚新说,养猪户补栏一般会采取两种形式,一是购进猪苗,二是留养母猪。按照养猪的周期规律,猪苗长成可售商品猪需要大约半年时间。而从培养母猪,到配种生产小猪,再到小猪长成可售商品猪一般需要一年半时间。

龚新据此预计,若养猪场做好防疫工作,国内不发生重大疫情,肉价明显步入回落通道可能要等到明年5月份以后。

朱新富则说,如果没有疫情,再结合市场规律看,明年春之间运行。”他说。

### 商品猪产值预计超7亿

今年前9个月,尽管玉米、饲料价格也处高位,但生猪价格高,养殖户仍有利润空间。数据显示,9月底,全国猪料比价6.28:1,猪粮比价7.48:1,同比分别涨26.5%和19.6%。

前9个月,义乌养猪业经济效益也颇为可观。朱新富也说,去年其生猪出栏价格最低到过9.8元/公斤,平均也只在14元/公斤左右,今年其生猪出栏价格平均达19.4元/公斤。

据义乌市畜牧兽医局调查,1~9月份,义乌每头商品猪平均纯利润达600多元,而去年同期每头商品猪最好的纯利润仅近200元。

预计,今年该市商品猪生产产值将达到73600多万元,纯利润27600多万元。

(摘自《浙中新报》陶后夫/文)



## 小本经营 申请开个报刊亭

既不耽误自己心爱的事业,又拥有一个挣钱的平台,自己当小老板,工作、创业两不误,很多创业激情暗涌的“上班族”恐怕均有此想法。这很容易被看作“痴人说梦”,但是,只要有双发现财富的慧眼,“两不误”完全有可能。殊不知,在香港、广州、上海等经济发达地区,不少人一边做别人的雇员,一边打理一间小公司,当小老板,可谓司空见惯。实际上,市区十字街头遍布的报刊亭,便是一条可以考虑的创业途径。这里面其实有许多的利润空间……

办理报刊亭的投入资金并不多,最关键的是要先到当地的邮政部门申请。

**【申办条件】**  
(1)报刊亭需有当地户口担保;

(2)报刊从业人员需具有初中以上文化程度;

(3)报刊从业人员年龄需达到18周岁以上;

(4)报刊从业人员需2名以上;

(5)需向邮政局申请,并签订承包经营合同;

(6)按照承包经营合同交纳保证金,并每月一定完成经营指标。

**【投资成本】**  
押金:2—4万元不等  
报刊配送费:150元/月  
报刊亭租金:每平方米60元/月  
水电费:100元/月

**【投资回报】**  
据几位报刊亭经营者透露,报刊亭的销售额和地段关系非常密切,通常日营业额在300元—500元。

**【经营范围】**  
对于报刊亭的功能,除了出售报刊之外,还可以提供哪些服务?

目前主要是和邮政、电信等有关的业务,比如代卖电话卡、充值卡、提供公用电话等,而现有报亭存在的卖烟、卖饮料行为,违反了相关规定。目前,报刊零售公司正在就报刊亭销售饮料等业务与工商部门沟通。

(摘自《慧聪网》)